NMnockune umnuugpol EZH/DZF/DZH

FESTO

B QOyeHb Nnockas
KOHCTPYKUMSA

E 3awuLeHsbl oT
npoeopoTa 6naropaps
cneuuanbHou ¢opme
NOpPLUHSA

B KoMMNakKTHbIX MOHTaX
B 6n10kun

H LLinpokunii BbiGOp
BapuaHTOB MOHTaxa

1/2.3-1

N LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockue umnuHapbl

w



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

N

w

MNMnockne umnuuapel EZH/DZF/DZH FESTO

O630p NpoayKumm

®yHkumns | KoHCTpyk- Tun MopweHbd Xop,
umsa
[mM] [mM]
OpHo-
CTOPOH- EZH 1,5x6,5 3.6 10
Hero OpHocTopoH- | 2,5x9 5.6 10, 20
nencTeusa HWIA LITOK 5x20 12 25, 50
10x40 22 40
JABycTo-
POHHEro DZF 12,18, 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 10 ... 200
nencTeus OpHocTopoH- |32, 40, 50, 63 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320 10... 320
HWIA LUTOK
DZF-...-S2 12,18, 25 - 10 ... 200
HsycTopoh- 32,40, 50, 63 - 10... 320
HUW LUTOK
JAsycTo-
POHHEro DZH 16 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 1..200
nencTeus OpHocTopoH- |20 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320 1..320
HUM LUTOK 25 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1...500
32,40, 50, 63 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1...1000
DZH-..-S2 16 - 1..200
[1ByCTOpPOH- 20 - 1..320
HWIA LUTOK 25 - 1...500
32,40, 50, 63 - 1...1000

1/2.3-2




NMnockune umnuugpol EZH/DZF/DZH

O630p npogyKumm

Tun

Onpoc
MOJIOXEHUI

LUrok

C BHYTPEHHeW
peab6oit

C HapyXHo
peab6oit

Bes
npoBopoTa

S20
Monbiit WToK

S6
TepmocToii-
Kue ynioTHe-
Husa go 150 °C

FESTO

> Crp.

EZH
OpQHOCTOPOH-
HWIA LUTOK

|
onsa 10x40

1/2.3-4

DZF
OpHOCTOPOH-
HWIA LUTOK

1/2.3-8

DZF-...-S2
[ByCTOpOH-
HWIA LUTOK

1/2.3-8

DZH
OpQHOCTOPOH-
HWIA LUTOK

1/2.3-22

DZH-..-S2
[1ByCTOpOH-
HWIA LUTOK

@16 ...25

1/2.3-22

1/2.3-3

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnHapsl EZH FESTO

O630p nepudepmn 1 KOAMPOBKa

Mnowapgb nopHs 1,5x6,5/2,5x9/5x20 mm Mnowapb nopwHs 10x40 MM

MpuHapnexHocTn
Kpatkoe onucaxue > Crp.
P
[aTymk nonoxeHus MOXeT ObITb BCTABMNEH B Na3 Kopryca LunuHapa 1/2.3-37
SME/SMT-8
LlaHroBblii WwtyLep ANsi NOAKIIOYEHVSI LUMAHrOB CXXaToro BO3flyXa CO CTaHAAPTHLIM HapYXHbIM Tom 3
QSM-GV&- -, QS-GVs- - anametpom no CETOP RP54 P
EZH - 2,5x9 - 20 |- - B
Tun

OJHOCTOPOHHErO OEUCTBUS
EZH [ Mnockuit umnukap

| Mnowaas nopuks [Mm] |

|Xon, [mw] |
Onpoc
Het onpoca nonoxexus
A Onpoc NonoxeHun
Bepcuu
Cepusa A
B Cepusa B

1/2.3-4




NMnockue umnmnHapsl EZH FESTO

[aHHble

DyHKLMSA
EZH-...
Bes onpoca nonoxeHuin

gl

EZH-..-A-B

. - [
[ins onpoca nonoxexwui l,. ’
:%IH EZH-5/20-...-B EZH-10/40-40-A-B
- Q - Ouametp
npumepHo 3,6 ... 22 MM
1 xon
10 ... 50 mm

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKN

Mnowaab nopLuHs 1,5%x6,5 2,5x9 2,5x9 5x20 5x20 10x40
[nvHa xoga 10 10 20 25 50 40
OKBUBANEHTHbIN & MOPLUHSA 3.6 5.6 5.6 12 12 22
MpucoegmHuTensHas pesbba HunnenbHbIn WiTyyep PK-3 nog wnaHr ¢ BHYTp. AMameTpom 3 MM Gl
Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXXaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna

KoHcTpykuums MopLieHb

Lok
HemncupoBaHune Het
Onpoc NonoxeHun - - - - - C nomoLubo
fatyuka
NONOXEHNSI

Tun MoHTaxa Yepes nonepeyHoe oTBEPCTUE

MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe

Ycnoeus pa6oTsl

Mnowaab nopLuHs 1,5x6,5 2,5x9 2,5x9 5x20 5x20 10x40
[nvHa xoga 10 10 20 25 50 40
Pabouyee naBnexue [6ap] 3.0..6.0 25..6.0 28..6.0 25..6.0 25..6.0 25..6.0
Okpyxatowas [°C] 0..+60

Temneparypa®)

Knacc sawutbl oT Koppo3um 2

CRC?

1) Cobniogaiite ananasoH paboTbl AaTYMKOB

2) ConpoTuBneHue koppo3uu knacc 2 no ctaHgapTy Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByloLLVE YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXaloLLeit
NPOMBILLMEHHOI aTMOCHEPON, C OXNaXAALLMMM UM CMa3bIBAKOLLYMU KUAKOCTAMM.

Yeunusa [H]

Mnowaab nopLuHs 1,5%x6,5 2,5x9 2,5x9 5x20 5x20 10x40
[OnuHa xopa 10 10 20 25 50 40
TeopeTuyeckoe ycunue npu 3.0 7.5 6.0 42.0 38.0 205.0
6 H6apax, BblABMKEHNE

Ycunve Bo3BpaTHOM NPY>KUHbI 1.0 3.0 2.8 8.0 10.6 28.0

1/2.3-5

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnHapsl EZH FESTO

[aHHble
Bec [r]
Mnowaab nopLuHs 1,5%x6,5 2,5x9 2,5x9 5x20 5x20 10x40
[OnuHa xopa 10 10 20 25 50 40
Bec npogykra 4 11 17 108 145 242
Marepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

mi
I
I AR ] 1\§\\\
|\ 1J S T
£ ; {
I/n/min/mini N N
IO U N
I
T T

(i}

Mnowaab nopLuHs 1,5%x6,5 2,5x9 2,5x9 5x20 5%x20 10x40
[OnuHa xopa 10 ‘ 10 ‘ 20 25 50 ‘40
Kopnyc AntomMuHniA
KpbiLwka ANIOMUHWIA
MpsiMOyronbHbIi Monunamwug, HepxaBetowas ctanb Monunamwug,
nopLUeHb YCUNEHHbIN YCUNEHHbIV
YnnoTtHeHune MonuypeTtaH
Pasmepbl EZH-1,5/6,5-10 Barpyska CAD-gaHHbIx>Www.festo.com/en/engineering
1
3
41202 HunnenbHbIN WITYLEp ANS
| 34 NMacTVKOBOrO LUNaHra
2] ;3"1 2.1 AMamMeTpoM 3 MM
~lol i ‘ 3 HunnenbHbIV WTYLEp AnA
o ] NMacTUKOBOrO LLaHra
145 H 2.1 onameTtpom 1,5 Mm
25 6.4405 44.3402 ©6.35+05 200 MM [AnVHa WnaHra

1/2.3-6




NMnockne umnmnuppel EZH

[aHHble

Pasmepbl EZH-2,5/9-... u EZH-5/20-...

FESTO

3arpyska CAD-gaHHbIX Pwww.festo.com/en/engineering

L2
L8 L7
: D2 D1
r:Ef H L6
¢ &
B2 D3 HunnenbHbIV WTYLEp Ans
B1 L3 L4 LS NIacTUKOBOrO LUNaHra
L1 AYameTpoM 3 MM
Tun B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3
%) 16} 16}
H11
EZH-2,5/9-10 4.9 2.5 3.1 4 3.1 12 9.9 10.7
EZH-2,5/9-20 4.9 2.4 3.1 4 3.1 12 9.9 10.7
EZH-5/20-25 10 4.9 5.5 7 5.2 25 21.9 10.7
EZH-5/20-50 10 4.9 5.5 7 5.2 25 21.9 10.7
Tun L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
+0.2
EZH-2,5/9-10 67 +0.7/-0.8 43.6 10 10.3/-0.5 48.6 8.4 .0.3/-0.5 4 4.5 5.5
EZH-2,5/9-20 99 .0.7 75.5 10 40.3/-0.5 80.6 8.4 .0.3/-0.5 4 4.5 5.5
EZH-5/20-25 133.9 40.6/-0.8 91.3 21 ,0.3/-0.5 99 13.9 40.3/-0.5 6 9 11
EZH-5/20-50 205.9 40.8/-1.1 163.3 21 40.5/-0.7 171 13.9 ,0.3/-0.6 6 9 11
Pasmepbl EZH-10/40-40-A-B 3arpyska CAD-gaHHbIX Pwww.festo.com/en/engineering
1595204
1] 33 s 9
6592 © G1/8 15504
S L G1/8
ti:i::::::i:i::::::i::::Z:Z:i:i:::::::
N HIH ~
a_ ~ 0.
n 3% 33| [;g @
) Dl O
~
I/
8.5
98505 12 1685 1848
15 03 208.9:98 40238
[manam oY T
LY T Ma3 ana gaTyvka
o
& nonoxeHuss SME/SMT-8
JaHHble pns 3akasa
Tun Mnowaab Xopn Homep Tun
NMOpLUHSI 3akasa
[Mm] [Mm]
Bes onpoca nonoxeHuin
:%]J 1,5x6,5 10 13009 EZH-1,5/6,5-10
2,5x9 10 164991 EZH-2,5/9-10-B
20 164992 EZH-2,5/9-20-B
5x20 25 164993 EZH-5/20-25-B
50 164994 EZH-5/20-50-B
[Ins onpoca nonoxeHui
10x40 40 164990 EZH-10/40-40-A-B

~AAAA

1/2.3-7

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



FESTO

NMnockne umnuupgpol DZF

O630p nepudpepun

1/2.3-8



Mnockne unnuHppbl DZF FESTO

0O630p nepudepumn

MOHTaXHbie 9N1eMEHTbI U NPUHAOJNIeXHOCTU

Kpatkoe onucanue MopeHb MopeHb > Crp.
& 16 40 MM @50 63 MM

MoHTaxHbIe nanbl AnS nepegHen 1 3agHen KpblLlek . . 1/2.3-19
HZF

MoHTaxHbIV conaHel, AnS nepegHen 1 3agHen KpblLlek . . 1/2.3-19
FZF

MoBoOpOTHBLIN hriaHel, | ANs 3a4HEN KPbILLKK . . 1/2.3-20
SZF

OropHas cToiika - . . 1/2.3-20
LZF

CamoHacTpavBaloLuii- | Ang KOMMNeHcauum paguanbHbiX 1/2.3-21
cs ajanTep LUToka 1 YrIoBbIX OTKMOHEHWI | |
FK

[6] Coen. petans ONS UANUHAPOB € HEBpaLLaoLWUMCS 1/2.3-21
KSZ LUTOKOM 41151 KOMMEHcaL N pagnanbHbIX ] ]

OTKIMOHEHWI

Bunka Nno3BonseT NOBOPOT LMIMHAPA B OOHON . . 1/2.3-21
SG NNocKoCTH

LLlapHupHas ronoska €O chepnyEeCKUM NOALIMMHUKOM . . 1/2.3-21
SGS

[9] Bunka C HapyXXHOI pe3bboii . . 1/2.3-21
SGA

OropHas cToiika - . . 1/2.3-21
LBG

Onopa nonepeyHas - . . 1/2.3-21
LQG

Apantep Ons reHepartopa Bakyyma ] 1/2.3-21
AD S20 B

Mpodunb ans nasa AnS 3awmTbl kabens gatyvka u nasa . . 1/2.3-37
ABP-5-S OT 3arpsi3HeHns

[aTtymk nonoxeHus MOXeT ObITb BCTABNEH B Na3 kopnyca . . 1/2.3-37
SME/SMT-8 uunuHapa

[poccenb ¢ 06paTHbIM | ANS perynmpoBKu CKOPOCTK 1/2.3-38
KnanaHom [ | [ |
GRLA/GRLZ

LlaHroBbin WwWTyuep 0Nt NOOKIIOYEHUST LUTNAHIOB CXaToro Tom 3
QS BO3/lyXa CO CTaHAAPTHbIM HapPYXXHbIM | |

anameTtpom no CETOP RP54 P

1/2.39

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnHapsl DZF FESTO

Cuctema o603HauveHui

DZF -1 25 |—]100 |— - P |- A |-
Tun
[IByCTOpOHHEro AencTBus
DZF [ Mnockuit umnukap
| Mopwens Z[mm] |
|Xoa [Mm] |
Pesb6a wroka
BHyTpeHHsis1 pe3bba
A HapyxHas pesbba
JdemndupoBanue
P | Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE
Onpoc
A | Onpoc nonoxerwit
BapuaHTt
S2 [1BYCTOPOHHUIA LLTOK
S6 TepmocToliKue ynnoTHEHNS
no 150 °C
S20 [1ByCTOPOHHMIA MOMbIN LUTOK

1/2.3-10



NMnockne umnuupgpol DZF

FESTO

[aHHble
DyHKLMSA BapuaHTbl
S2
:EIEI —— —
S6
- Q - Ouawmetp @ =
12..63 Mm #‘
. ' © Xoa $20 Pt
10.... 320 Mm _— -
? www.festo.com/en/
Spare_parts_service
OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKN
MopLueHbd 12 18 25 32 40 50 63
MpucoeamHuTenbHas pe3bba M5 M5 M5 Gl Gl G Iy G Iy
Pesbba wroka BHyTpe |M3 M4 M5 M6 M8 M10 M10
HHSISA
HapyxH | M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
asi
Pabouas cpega DunbTPOBaHHbIN CXXaTbl BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb
LLTok
[emncupoBaHune Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE
Onpoc NonoxeHui C nomoLLbo JaTymKa NONOXKeHUs
Tun MoHTaxa YUepes CKkBO3HbIE OTBEPCTUS
C BHyTpeHHel pe3bboli
C npvHagnexHocTaMm
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
Pa6ouee paeneHue [6ap]
MopLueHbd 12 18 25 32 40 50 63
1.6..10 1..10
OKpyxaioLme ycnoBus
BapuaHt BasoBas Bepcus S6
OxpyxatoLas [°C] 0..+80 0..+150
Temnepatypa’)
Knacc sawutbl oT Koppo3um 2 2
CRC?

1) Cobniopaiite agnanasoH paboTbl AaTYMKOB
2) ConpoTuBneHue koppo3uu knacc 2 no ctaHgapTy Festo 940 070

OrnieMeHTbI, TpebyioLne YMEPEHHO 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM MOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe
MPOMBILLMEHHOM aTMOCKEPOIA, C OXNAXKAALLMMM UMK CMa3blBaOLLMMM KUAKOCTSAMM.

Ycunue [H] v sHeprus ypapa [[x]
MopLueHbd 12 18 25 32 40 50 63
TeopeTtuyeckoe ycunue 68 162 295 483 754 1,178 1,870
npu 6 6apax,

S2/S20 |51 122 247 415 633 990 1,682
BbI[BUXXEHNE
TeopeTtuyeckoe ycunue 51 122 247 415 633 990 1,682
npu 6 6apax,

S2/S20 |51 122 247 415 633 990 1,682
BTSITVBaHWe
Makc. sHeprusi yoapa 0.09 0.10 0.10 0.40 0.52 0.64 0.70
B KOHLie xofa

1/2.3-11

LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



NMnockne umnuupgpol DZF

[aHHble

MopLueHbd

MowmeHT [HM] u yrnosoii modt [°]

12

18

25

32

40

50

FESTO

63

Makc. MOMEHT Ha wToke )

0.1

0.2

0.5

0.8

1.0

1.2

1.5

Makc. yrnoBow niodT LToKa

2.5

1.2

+1.0

0.8

+0.6

0.5

+0.4

1) Henb3sa npeBbllaTb Makc. MOMEHT NpU YCTAHOBKE Ha LUTOK I'IpVIHa[J,J'IE)KHDCTEVI.

Bec [r]
MopLueHbd

12

18

32

40

50

63

Bec npu xoge 0 mm

96

107

168

272

480

855

1,380

[ononHuTtenbHblili BeC Ha 10 Mm

13

18

40

64

91

LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

xoza

Heo6xonuMbii1 3a30p ANs HAREXHOTr0 NepeKioYeHns
LinnuHgp — ®eppuToBbIE KOMMOHEHTbI

Ecnu ymnunap yctaHaenu-
BaeTcs Ha heppnTOBOM
3MeMeHTe, ONpOC NONOXEHWUIA

BO3MOXEH C MOMOLLbHO
naTtynkoB SMT-8.

SMT-8...

Ecnu ucnonbsyetcs gatuuk
nonoxenns SME-8, a ana-
MeTp nopLHa & ot 12 o

32 mm, cnegyeT obecnevnTb

min. 10

MUWUHUManbHbIV 3a30p 4O
deppmTOBOro aIeMeHTa
10 mm.

SME-8...

Unnunap - Uununagp
BesonacHblii 3a3op X cnegyet
cobniogaTb Npy MOHTaxe
LMnvMHOPOB BMECTE, OAMH 33
Apyrum, 4Tobbl none ot <
MarHuUTOB He NPUBOAMIO K
HenpaBWIbHOMY /_

nepekntioYeHno AaTUYMKOB. \

N
\5%)

.

Q
7
-

>

MopiueHb 12 |18 |25 32 40 50 63

MuH. 6e3onacHbii SMT-8... 35 25 45 80
3a30p X [MMm] SME-8... |50 45 65 50

1/2.3-12




NMnockne umnuupgpol DZF

[aHHble

Marepuanbi
[MpogonbHbIv pa3pes

(2]

-

ﬁ

Lunungp

El

BasoBas Bepcus

FESTO

S6

P
Kopnyc umnuHapa

AnoMUHMEBBIV NPOUIb, aHOAMPOBAHHbIN

AnoMUHMEBBIV NPOUIb, aHOAMPOBAHHbIN

MepenHsis KpblLLKa

OTnuBKa 13 antoMUHUEBOrO ChnaBa

OTnuBKa 13 antoMUHUEBOrO ChnaBa

LLtok @12..25

JlervpoBaHHas ctanb

JlervpoBaHHas ctanb

&32...63

HepxaBetowas ctanb

HepxaBetowas ctanb

MoasvkHble YNIOTHEHNA

MonunypetaH

dnioopoyrnepogHas pesuHa

Pasmepbl — Basosas Bepcus
MopeHs & 12, 18

3arpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering

DZF-18-... DZF-12-... DZF-12-... DZF-18-...
R ZJ+ R
L2+ R
S n -
o ST 9
==+ n nf K>
@l n & ol« 7 o
i ~ N[~ o e = I @ =
O m o m
B 3/ E— %cﬁ* --
i | ) I
1 B RT
K] . = T RT
L5 159«
PL
PL EE
i
E:!: P HH E{»
. -1 ~
—
:E) f
MOHTaXHbI nas ans [JlononHuTtensHble + = nnoc xon
[JATUYNKOB MOSIOXKEHUS noABoAbl BO3ayxa
3aKpbIBaOTCA
3arnyLKkamu
[0] B1 BG D1 D2 E EE G H1 L1 L2 L3 L4 L5
%]
[Mm] H9
12 20 4 M4 4 14 M5 14 38 5 62 9.5 3 11
18 20 6 M4 4 16 M5 14 47 5 62 9.5 3.5 5
[0] L6 L7 MM PL R RT T T3 T0 WH 7) KITou
%] 1
[Mm] h13
12 7 3 6 8.5 7.5 M3 7 4 20 7 69 5
18 - - 8 8.5 9 M4 7 6 18 7 69 7

1/2.313

LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

N

w

NMnockue umnmnHapsl DZF FESTO

[aHHble
Pa3mepbl — BazoBasi Bepcus 3arpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering
MopueHb & 25... 63
ZJ+
WH L2+
T2 VD T3
\ T R A~ ]
& i L - (@
AL m IF (o Fan)
7 2 @ B
% | i AR
2m o | E - === Q) 2=
AN E | 8
I~ Et—mat-T ] = e
tiror) =/ e el o
f<eS 2%
O i 2 @ )
L1 s | |l RT E
. LS LS 159 410
PL_ PL
Aﬂi
F'" par P Y T
| || A\ L/
G|
MOHTaXHbI nas ans [JlononHuTtenbHble + = nnoc xon
[AaTYNKOB MONOXEHUS noasoAbl Bo3gyxa
3aKpbIBaOTCA
3arfyxkamm
%] B BG D2 D3 E EE G H1 L1 L2 L3 L4
6} 6}
[Mm] h9 H9
25 16 4 8 20 M5 12 56 6 62 10 5
32 20 4 10 24 GYB 17 65 7.5 72 14.5 8.5
40 25 4 10 30 GYB 17 82 7.5 76 14.5 8.5
50 30 12 5 11 38 G 1/4 21 102 16 82 16 8.5
63 30 14 5 15 50 G 1/4 21 126.5 19 82 21 8.5
%] L5 MM PL RT T T2 T3 TO VD WH 7) KIHOY
(6} 1
[Mm] h13
25 5 10 6 M5 7 4 8 25 2 8 70 9
32 8.5 12 8.5 M6 7 4 9 32 2 80 10
40 8.5 16 8.5 M6 7 5 9 40 2 9 85 13
50 8.5 20 10.5 M8 7 6 12 50 2 10 92 17
63 8.5 20 10.5 M10 7 6 14 60 2 10 92 17

1/2.3-14




NMnockne umnuupgpol DZF

[aHHble

Pa3mepbl — BapuaHThbl
BasoBas Bepcus ¢ BHyTpeHHen pe3booii

FESTO

Barpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering

BasoBas Bepcus ¢ HapyxHOW pe3bboi

WH AM WH
T4
Y |
o - % ¥ an)
e =
AF
S2 — [1ByCTOPOHHMI LUTOK C BHYTPEHHEN pe3b0oii
ZM++
ZJ+
=ﬂ | ‘
Y — o
|| O % o oean
! ++ =nnoc 2 X Xoa
S2 — [1ByCTOPOHHMI LITOK C HApY>XHOW pe3bboii
AM ZM++
ZJ+
J i
Y o fan Y| R T |
|| NS W . + = nnic xon
‘ ++ =nnoc 2 X Xoa
S20 — [1ByCTOPOHHMI MOMbINA LUTOK
AM ZM++
ZJ)+
5,38 |
A (J\ =z
J =
%2 ‘ ‘ R Wi | + = nc xon
‘ ++ =nnoc 2 X Xoa
(%) AF AM D7 D8 KF KK T4 WH 7) M
(%)
[mw]
12 8 16 - 1.8 M3 M6 1.5 7 69 76
18 10 20 - 2.8 M4 M8 1.5 7 69 76
25 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 8 70 78
32 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 8 80 88
40 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 9 85 94
50 20 32 GYs 8 M10 M16x1.5 4.7 10 92 102
63 20 32 GYs 8 M10 M16x1.5 4.7 10 92 102

1/2.3-15

LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

N

w

NMnockue umnmnHapsl DZF FESTO

[aHHble
JaHHble ansa 3aka3a — basoBas Bepcus
Tun MopLueHbd Xog LLITok ¢ BHYTpeHHel pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»xHOW pe3bboii
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3akasa 3akasa

12 10 164 003 DZF-12-10-P-A 161224 DZF-12-10-A-P-A
25 164 004 DZF-12-25-P-A 161225 DZF-12-25-A-P-A
40 164 005 DZF-12-40-P-A 161226 DZF-12-40-A-P-A
50 164 006 DZF-12-50-P-A 161227 DZF-12-50-A-P-A
80 164 007 DZF-12-80-P-A 161228 DZF-12-80-A-P-A
100 164 008 DZF-12-100-P-A 161229 DZF-12-100-A-P-A
125 164 009 DZF-12-125-P-A 161230 DZF-12-125-A-P-A
160 164010 DZF-12-160-P-A 161231 DZF-12-160-A-P-A
200 164011 DZF-12-200-P-A 161232 DZF-12-200-A-P-A

18 10 164 015 DZF-18-10-P-A 161237 DZF-18-10-A-P-A
25 164016 DZF-18-25-P-A 161 238 DZF-18-25-A-P-A
40 164017 DZF-18-40-P-A 161239 DZF-18-40-A-P-A
50 164018 DZF-18-50-P-A 161 240 DZF-18-50-A-P-A
80 164019 DZF-18-80-P-A 161 241 DZF-18-80-A-P-A
100 164 020 DZF-18-100-P-A 161242 DZF-18-100-A-P-A
125 164 021 DZF-18-125-P-A 161 243 DZF-18-125-A-P-A
160 164022 DZF-18-160-P-A 161 244 DZF-18-160-A-P-A
200 164 023 DZF-18-200-P-A 161 245 DZF-18-200-A-P-A

25 10 164 027 DZF-25-10-P-A 161250 DZF-25-10-A-P-AD
25 164 028 DZF-25-25-P-A 161251 DZF-25-25-A-P-AD
40 164 029 DZF-25-40-P-A 161252 DZF-25-40-A-P-AD
50 164 030 DZF-25-50-P-A 161253 DZF-25-50-A-P-AD
80 164 031 DZF-25-80-P-A 161254 DZF-25-80-A-P-AD
100 164 032 DZF-25-100-P-A 161255 DZF-25-100-A-P-AD
125 164 033 DZF-25-125-P-A 161256 DZF-25-125-A-P-AD
160 164 034 DZF-25-160-P-A 161257 DZF-25-160-A-P-AD
200 164 035 DZF-25-200-P-A 161258 DZF-25-200-A-P-AD

32 10 164 039 DZF-32-10-P-A 161263 DZF-32-10-A-P-AD
25 164 040 DZF-32-25-P-A 161264 DZF-32-25-A-P-AD
40 164 041 DZF-32-40-P-A 161265 DZF-32-40-A-P-AD
50 164 042 DZF-32-50-P-A 161266 DZF-32-50-A-P-AD
80 164 043  DZF-32-80-P-A 161267 DZF-32-80-A-P-AD
100 164 044 DZF-32-100-P-A 161268 DZF-32-100-A-P-AD
125 164 045 DZF-32-125-P-A 161269 DZF-32-125-A-P-AD
160 164 046 DZF-32-160-P-A 161270 DZF-32-160-A-P-AD
200 164 047 DZF-32-200-P-A 161271 DZF-32-200-A-P-AD
250 164 048 DZF-32-250-P-A 161272 DZF-32-250-A-P-AD
320 164 049 DZF-32-320-P-A 161273 DZF-32-320-A-P-AD

1) B cocTtas noctaBku BXOAWT LIECTUrPaHHas raika ans wroka.

[ | basosas nporpamma

1/2.3-16




NMnockne umnuupgpol DZF

[aHHble

JaHHble ons 3akasa — basoBas Bepcus

FESTO

Tun MopLueHbd Xog LLITok ¢ BHYTpeHHel pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»xHOW pe3bboii
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3akasa 3akasa
40 10 164 053  DZF-40-10-P-A 161278 DZF-40-10-A-P-AD
25 164 054  DZF-40-25-P-A 161279 DZF-40-25-A-P-AD
40 164 055  DZF-40-40-P-A 161280 DZF-40-40-A-P-AD
50 164 056  DZF-40-50-P-A 161281 DZF-40-50-A-P-AD
80 164 057  DZF-40-80-P-A 161282 DZF-40-80-A-P-AD
100 164 058  DZF-40-100-P-A 161283  DZF-40-100-A-P-AD
125 164 059  DZF-40-125-P-A 161284 DZF-40-125-A-P-AD
160 164 060  DZF-40-160-P-A 161285 DZF-40-160-A-P-AD
200 164 061  DZF-40-200-P-A 161286 DZF-40-200-A-P-AD
250 164 062  DZF-40-250-P-A 161287 DZF-40-250-A-P-AD
320 164 063  DZF-40-320-P-A 161288 DZF-40-320-A-P-AD
50 10 164067 DZF-50-10-P-A 161293 DZF-50-10-A-P-AD
25 164 068  DZF-50-25-P-A 161294 DZF-50-25-A-P-AD
40 164069 DZF-50-40-P-A 161295 DZF-50-40-A-P-AD
50 164070 DZF-50-50-P-A 161296 DZF-50-50-A-P-AD
80 164071 DZF-50-80-P-A 161297 DZF-50-80-A-P-AD
100 164 072  DZF-50-100-P-A 161298 DZF-50-100-A-P-AD
125 164073 DZF-50-125-P-A 161299 DZF-50-125-A-P-AD)
160 164 074 DZF-50-160-P-A 161300 DZF-50-160-A-P-AD
200 164 075  DZF-50-200-P-A 161301 DZF-50-200-A-P-AD
250 164 076  DZF-50-250-P-A 161302 DZF-50-250-A-P-AD
320 164 077  DZF-50-320-P-A 161303 DZF-50-320-A-P-AD
63 10 164 081 DZF-63-10-P-A 161308 DZF-63-10-A-P-AD
25 164082 DZF-63-25-P-A 161309 DZF-63-25-A-P-AD
40 164 083  DZF-63-40-P-A 161310 DZF-63-40-A-P-AD
50 164 084 DZF-63-50-P-A 161311 DZF-63-50-A-P-AD
80 164 085 DZF-63-80-P-A 161312 DZF-63-80-A-P-AD
100 164 086  DZF-63-100-P-A 161313 DZF-63-100-A-P-AD
125 164 087 DZF-63-125-P-A 161314 DZF-63-125-A-P-AD
160 164088 DZF-63-160-P-A 161315 DZF-63-160-A-P-AD)
200 164 089  DZF-63-200-P-A 161316 DZF-63-200-A-P-AD
250 164 090  DZF-63-250-P-A 161317 DZF-63-250-A-P-AD
320 164 091  DZF-63-320-P-A 161318 DZF-63-320-A-P-AD

1) B cocTtas noctaBku BXOAWT LIECTUrPaHHas raika ans wroka.

[ | basosas nporpamma

1/2.317

LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnanHapbl CO LUITOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnHapsl DZF FESTO

[aHHble

JaHHble 3aka3a— BapuaHThbl

Tun MopLueHbd Xog LLITok ¢ BHYTpeHHel pe3bboii LLiTok ¢ Hapy»xHOW pe3bboii
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
3akasa 3akasa

[Mpon3BonbHbI X048

12 10 ... 200 164000 DZF-12-...-P-A 161220 DZF-12-..-A-P-A

18 10 ... 200 164012 DZF-18-...-P-A 161233 DZF-18-..-A-P-A

25 10 ... 200 164024  DZF-25-...-P-A 161246 DZF-25-...-A-P-AD)
32 10 ... 320 164036 DZF-32-..-P-A 161259 DZF-32-..-A-P-AD
40 10 ... 320 164 050 DZF-40-...-P-A 161274  DZF-40-...-A-P-AD)
50 10 ... 320 164 064 DZF-50-...-P-A 161289  DZF-50-...-A-P-AD)
63 10 ... 320 164078 DZF-63-...-P-A 161304 DZF-63-...-A-P-AD

S2 — [1ByCTOPOHHMIA LITOK

12 10 ... 200 164001 DZF-12-...-P-A-S2 161221 DZF-12-...-A-P-A-S2
—— —
18 10 ... 200 164013 DZF-18-...-P-A-S2 161234 DZF-18-...-A-P-A-S2
25 10 ... 200 164025 DZF-25-...-P-A-S2 161247 DZF-25-..-A-P-A-S2D)
32 10 ... 320 164037 DZF-32-...-P-A-S2 161260 DZF-32-..-A-P-A-S2D)
40 10 ... 320 164051  DZF-40-...-P-A-S2 161275 DZF-40-..-A-P-A-S2D)
50 10 ... 320 164065 DZF-50-...-P-A-S2 161290 DZF-50-...-A-P-A-S2D)
63 10 ... 320 164079 DZF-63-...-P-A-S2 161305 DZF-63-..-A-P-A-S2D)

S6 — TepmocTorikme ynnotHeHus go 150 °C

12 10 ... 200 164002 DZF-12-...-P-A-S6 161223 DZF-12-...-A-P-A-S6
@ 18 10 ... 200 164014 DZF-18-...-P-A-S6 161236 DZF-18-...-A-P-A-S6
25 10 ... 200 164026 DZF-25-...-P-A-S6 161249  DZF-25-...-A-P-A-S61)
32 10 ... 320 164038 DZF-32-...-P-A-S6 161262 DZF-32-...-A-P-A-S6)
40 10 ... 320 164052  DZF-40-...-P-A-S6 161277  DZF-40-...-A-P-A-S61)
50 10 ... 320 164066 DZF-50-...-P-A-S6 161292  DZF-50-...-A-P-A-S61)
63 10 ... 320 164080 DZF-63-...-P-A-S6 161307 DZF-63-...-A-P-A-S61)

S20 — [1ByCTOPOHHMI MOMbIN LLITOK

12 10 ... 200 - - 161222 DZF-12-..-A-P-A-S20

18 10 ... 200 161235 DZF-18-...-A-P-A-S20

25 10 ... 200 161248 DZF-25-...-A-P-A-S200)
32 10 ... 320 161261 DZF-32-...-A-P-A-S200
40 10 ... 320 161276 DZF-40-...-A-P-A-S200)
50 10 ... 320 161291 DZF-50-...-A-P-A-S200)
63 10 ... 320 161306 DZF-63-...-A-P-A-S200)

1) B cocTaB nocTaBku BXOAWT B-rpaHHas ravika Ans wroka.

1/2.3-18



NMnockne umnuupgpol DZF

MpuHagnexHocTn

MoHTaxHbie nanbl HZF

FESTO

HZF-32 ... 63 HZF-12 ... 25
XA+ AOD
Matepunan: ] AU
Cranb ﬁ' [ 0 %
' L | L
| \ e B <3
. I (@)
- ! &
— s ml © |z &
i & | [ L) (= < T
- | .‘.l o \ - T N
] iy SA+ asl]l| AB
TR
+ = nnwc xoa us
Pa3mepbl 1 gaHHble gns 3akasa
Ona @ AB AH AO AT AU SA TR us XA Bec Howme Tun
p
3aKasa
2 [r]
12 4.5 25 5 2 13 88 - 14 82 8 161804 HZF-12
18 5.5 29 5 2 17 96 - 16 86 10 161805 HZF-18
25 5.5 28 7 3 16 94 - 20 86 21 161806 HZF-25
32 5.5 32 5.5 3 18 108 13 24 98 27 161807 HZF-32
40 5.5 40 7 4 20 116 16 30 105 57 161808 HZF-40
50 6.6 50 8 4 24 130 22 38 116 |97 161809 HZF-50
63 9 63 10 4 27 136 30 50 119 167 161810 HZF-63
MonTaxHbii pnaneu, FZF FZF-50 ... 63 FZF-12 ... 40
FB
=
MaTtepunan: m m Q/ (@l FB
OTnvBKa 13 antoMUHUEBOTO B N N AR
\
cnnaBsa ;
i | &- ! © ‘
-
R st 1@ ORE
- O © © \
L h
~ |
% £t 01.0f & E
ME T 'T R |
ZF+ E
+ = nnc xoa
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona @ D1 E FB MF R T TF UF ZF Bec Homep Tun
3aKasa
6} 6} [r]
12 8 14 4.5 8 - 4.5 75 90 78 20 161811 FZF-12
18 8 16 4.5 8 - 4.5 80 94 78 24 161812 FZF-18
25 10 20 5.5 10 - 5.7 100 112 82 50 161813 FZF-25
32 11 24 6.6 10 - 6.5 115 130 92 68 161814 FZF-32
40 11 30 6.6 10 - 6.3 132 146 96 98 161815 FZF-40
50 15 38 9 12 21 8.3 140 157 106 147 161816 FZF-50
63 15 50 9 15 33 8.3 140 157 112 259 161817 FZF-63

1/2.3-19

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

N

w

NMnockue umnmnHapsl DZF FESTO

MpuHagnexHocTn
®naneu, ¢ npoywmHoii SZF S7F-12,18 SIF-25 ... 63
Matepunan: 7
Croiikas k koppo3um nuTas TN T {g.
cTanb ™) ¥l 2
ﬁ ﬂ ] x )
5 D
- " -
‘ '__,.f“' Ew | | ||
uJ ‘ L
FL
XC+
+ =nnoc xoa
Pa3mepbl 1 gaHHble gns 3akasa
Ona & cD EW FL L MR UJ UK XC CRcY Homep Tun
3aKkasa
(%]
H7 h12
12 8 7 16 13 7 14 26 85 2 161818 SZF-12
18 8 7 18 15 7 16 26 87 2 161819 SZF-18
25 8 - 14 8 7.5 9 37 84 2 161820 SZF-25
32 10 - 15 6 10 10.5 44 95 2 161821 SZF-32
40 12 - 18 9 13 10.5 52 103 2 161822 SZF-40
50 12 - 20 9 13 20 65 112 2 161823 SZF-50
63 16 - 24 13 17 25 78 116 2 161824 SZF-63
1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyioLime yMEPEHHON 3aLuTbl OT KOPPO3UW. NEMEHTLI C AeKOPATUBHBLIM NOKPBLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpY>KatoLLel
I'IpOMbILLIﬂeHHOVI aTMOCd)epOﬁ, C oxXnaxkgawwmmMmn nnm cMmasbliBaroLMMUN XXNOKOCTAMMN.
OnopHas cToiika LZF GL -
- @2
MaTtepunan: -
N\ X
Cranb - w -
o4
L A1 1
e as
RG
UX
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona & M EK FL GL HB LE MR RG UX Homep Tun
3aKkasa
(%] (%]
H8
12 7.1 404 8 32 40.4/-0.2 18 4.5 29 8 30 37 163962 LZF-12/18
18 7.1 404 8 32 40.4/-0.2 18 4.5 29 8 30 37 163962 LZF-12/18
25 9.1.04 8 35 40.4/-0.2 25.5 5.5 32 9.5 40 49 163963 LZF-25
32 10.6 .0.4 10 42 ,0.4/-0.2 33 6.6 38 11 50 60 163964 LZF-32
40 10.6 .0.4 12 51 :0.4/-0.2 29.5 6.6 47 14 50 60 163965 LZF-40
50 20.1 405 12 55 40.6/-0.2 24 9 50 14 30 46 163966 LZF-50
63 2514055 16 68 10.6/-0.2 32 11 63 18 40 60 163967 LZF-63

1/2.3-20




NMnockne umnuupgpol DZF

FESTO

MpuHagnexHocTn
[aHHble ans sakasa — MpUHaaneXxXHocT! Ansi MOHTaxXa TexHuyeckue xapakrepucTtuku = 1/10.1-2
Ob6osHave- |[Ona & Homep Tun Ob6osHave- |[na & Homep Tun
Hue 3akasa Hue 3akasa
OnopHas ctoiika LBG Onopa nonepeyHas LQG
32 31761 LBG-32 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 .'i’ 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63
[aHHble ans sakasa — MpUHaanNeXHOCTH Ans WToKa TexHuyeckne gaHHbie & 1/10.3-2
Ob6osHave- |[Ona & Homep Tun O6osHave- |[Ona & Homep Tun
Hue 3akasa Hue 3akasa
LLlapHupHas ronoska SGS Bunka SGA
& 12 9254 SGS-Mé6 12 - -
@ 18 9255  SGS-M8 18 = =
25 9261 SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
32 32
40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
Bunka SG CamoHacTpauBatoLLeecsi rmbkoe coeguHenne FK
® 12 3110 SG-M6 12 2061 FK-M6
@ 18 3111 SG-M8 @ 18 2062 FK-M8
25 6 144 SG-M10x1,25 25 6 140 FK-M10x1,25
32 32
40 6 145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
CoeguHuTtenbHas getanb KSZ Apantep AD
12 36123 KSzZ-Mé /‘ 12 157 328 AD-M6-M5
18 36124 KSZ-M8 é 157329 AD-Mé-Vs
25 36 125 KSZ-M10x1,25 / 157 330 AD-Mé6-
32 18 157331 AD-M8-%
40 36126 KSZ-M12x1,25 157332 AD-M8-
50 36127 KSZ-M16x1,5 25 157 333 AD-M10x1,25-8
63 32 157 334 AD-M10x1,25-
40 160 256 AD-M12x1,25-
160257 AD-M12x1,25-18

[ | basosas nporpamma

1/2.3-21

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



FESTO

NMnockmne umnuuppel DZH

O630p nepudpepun

\ &=

/, / \\
o YA,
./

N/

\/

19dTHULNTT BUNOOLI |
wooLm 09 |dHuLu

2.3

1/2.3-22



NMnockmne umnuuppel DZH
0O630p nepudepumn

MOHTaXHble 3/IeMEeHTbl U NPUHAAJIEXHOCTN

FESTO

HapyXHbIM AMaMETPOM MO
CETOP RP54 P

Kpatkoe onucanue Mopwexb |Mopwenb |(MopweHs |=> Crp.
2 16... 20 25 & 32...63
MoHTaxHas nana, y3kas AnS nepegHen 1 3agHen KpblLlek — — — 1/2.3-31
HZS
MoHTaxHasi nana, Lwupokas AnS nepegHen 1 3agHen KpblLlek — — — 1/2.3-32
HZB
MoHTaxHbIV conaHel, AnS nepegHen 1 3agHen KpblLlek — — — 1/2.3-31
FZS
[MoBOpOTHBLIV chnaHeL, y3kuii AONS 3a4HEN KPbILLKA _ _ — 1/2.3-33
SZS
OropHas cToiika - _ _ - 1/2.3-34
LBZB/LBZS
[6] TMoBOpOTHLIN dhnaHeL, y3kuii AONS 3aQHEN KPbILLKU — — _ 1/2.3-32
SZSB
OnopHas cToiika - - - _ 1/2.3-35
LBN
MoBOpPOTHLIN hriaHew, LUMPOKWI | ANS 3aQHEN KPbILLKA _ _ — 1/2.3-33
SZB
[9] OnopHas cTomka - _ _ - 1/2.3-35
LN
CamoHacTpauBaroLmincs 0715 KOMMeHcauum paguanbHbIX 1/2.3-35
afanTep LTOKa 1 Yr10BbIX OTKMOHEHWI | | |
FK
Coepn. netanb 0N UMNUHAPOB € 1/2.3-35
KSz HeBpaLLAOLLMMCS LUTOKOM Anst - - -
KOMMeHcauun paguanb- HbiX
OTKIMOHEHWI
Bunka No3BOJIAET NOBOPOT LWUNMUHAPa — — — 1/2.3-35
SG B OHOW MIIOCKOCTU
LLlapHupHas ronoska €O chepnyEeCKUM NOALMMHNKOM — — — 1/2.3-35
SGS
Burika C HapyXXHOIi pe3bboii - - - 1/2.3-35
SGA
OnopHas cToiika - - - - 1/2.3-35
LBG
Onopa nonepeyHas - - - - 1/2.3-35
LQG
Apantep Ons reHepartopa Bakyyma ] ] 1/2.3-35
AD 520 520 }
[Jatuvkv nonoxeHusi - _ _ - 1/2.3-36
SMEO-1/SMTO-1/ SMPO-1
MoHTaskHbI HaBop - _ _ - 1/2.3-36
SMB-1
Mpodunb ans nasa AnS 3awmuTbl kabens gatyvka un — — _ 1/2.3-37
ABP-5-S nasa oT 3arpsis3HeHus
[aTtymkn nonoxeHns MOXeT ObITb BCTABNEH B Na3 — — _ 1/2.3-37
SME/SMT-8 Kopryca unnuHgpa
[poccenb ¢ 06paTHbIM 7151 PerynmpoBKM CKOPOCTH 1/2.3-38
KnanaHom | [ | [ |
GRLA/GRLZ
LlaHroBbin WTyuep 0N NOOKIMIOYEHUST LUNAHTOB Tom 3
QS CXaToro Bo3fyxa co CTaHAaPTHbIM - - -

1/2.3-23

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnuapsl DZH FESTO

Cuctema o603HauveHui

DZH —| 16 [—| 40 |—|PPV |—[ A |—
Tun
[IByCTOpOHHEro AencTBus
DZH [ Mnockuit umnukap
| Mopwens Z[mm] |
|Xon [Mm] |
JdemndupoBanue
PPV Perynupyemoe gemndgupoBaHve
B KOHLie xofa
Onpoc
A | Onpoc nonoxeruii
BapuaHTt
S2 [IBYCTOPOHHUIA LUTOK
S6 TepmocToiikue ynnoTHeHUs
no 150 °C
S20 [1ByCTOPOHHMIA NOMbIN LUTOK

1/23-24



NMnockue umnmnuapsl DZH FESTO

[aHHble
DyHKLMSA BapuaHThbl
S2
:Eﬂl —— —

- Q - Ouawmetp @ s6

16 ... 63
oy e =
-1 - xon $20 jq' 4
10 ... 1,000 —_ -
DZH-16 ... 25 DZH-32 ... 63
? www.festo.com/en/
Spare_parts_service
Habop
U3HaLLMBAOLLUXCS
yacTen
= 1/2.3-30
KoHcTpykuus
MopLueHbd 16 20 25 32 40 50 63
MpucoeamHuTensHasa peabba M5 Gl Gl Gl G Iy G Iy Gk
KoHel, wroka HapyxHas M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
pesbba
Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXXaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb
LLTok
3awmTa ot OBarnbHbIl NOPLUEHb
npoBopoTa/HanpasnsioLLas
[emncupoBaHue Perynupyemoe gemndupoBaHve B KOHLUe xoaa
OnuHa [mMm] 14 17 17 19 21 23 23
aemndupoBaHns
Onpoc NonoxeHun C nomoLLbo JaTymKa NONoXKeHUs
Tun MoHTaxa C BHyTpeHHel pe3bboli
C npuHagnexHocTaMm
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
Pa6ouee paeneHue [6ap]
MopLueHbd 16 20 25 32 40 50 63
1.0..10 0.6..10
OKpyxaioLme ycnoBus
BapuaHt BasoBas Bepcus S6
Okpyxatowas [°C] -20 ... +80 0..+150
Temneparypa’)
Knacc sawutbl oT Koppo3um 2 2
CRC?

1) Cobniopaiite agnanasoH paboTbl AaTYMKOB

2) ConpoTuBneHue koppo3uu knacc 2 no ctaHgapTy Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIoLLVE YMEPEHHOI 3alUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXaloLLeit
NPOMBILLMEHHOI aTMOCHEPON, C OXNaXAAOLLMMM UM CMa3bIBAKOLLMMU XKUAKOCTAMM.

1/2.3-25

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnuapsl DZH FESTO

[aHHble
Ycunus [H] n momeHTsl [HM]
MopLueHbd 16 20 25 32 40 50 63
TeopeTunyeckoe ycunue 121 188 295 483 754 1,178 1,870
npu 6 6apax,
S2/S20 | 104 158 247 415 633 989 1,682
BbI[JBUXXEHNE
TeopeTunyeckoe ycunue 104 158 247 415 633 989 1,682
npu 6 6apax,
S2/S20 | 104 158 247 415 633 989 1,682
BTSIrVBaHWe
Makc. MomMeHT 0.5 0.6 0.8 1.0 1.2 1.7 2.0
Ha wroke!)

1) Henb3sa npeBbllaTb Makc. MOMEHT MpU YCTAHOBKE Ha LUTOK I'IpVIHa[J,J'IE)KHDCTEVI.

OnpegerneHve pasmepos C Mno-

MOLLbIO nporpamMmbl ProPneu
www.festo.com/en/engineering

Bec [r]

MopLeHbd 16 20 25 32 40 50 63
Bec npu xoge 0 mm 140 230 330 500 820 1,200 1,690
HononHutenbHblli Bec Ha 10 mm | 11 15 21 30 40 60 80
xona

MuHumanbHas gnvHa xopa [MM] ans 6eCKOHTaKTHOro ONpoca NONOXEHUIA aTYNKamMm

MopLueHbD 32 |40 50 63
MwuH. anuHa 1 patyuk 10
xofa NONOXEHNSI
2 partyuka 32 33 31 30
NONOXEHNSI
Martepuanbl
[MpogonbHbIv pa3pes
1 I
i N\ Z
\
——
\
Lununap BasoBas Bepcus S6
P
Kopnyc umnuHgpa AHOOVPOBAHHbIV antoMUHWIA AHOOVPOBAHHbIV antoMUHWIA
MepenHas Kpbiwka AntoMuHniA AntoMuHuiA
LLTok 316 ... HepxasetoLas ctanb HepxaBetowas ctanb
25
332 ... HepxasetoLas ctanb HepxaBetowas ctanb
63
MoaBwxXHbIE YNNOTHEHUS MonuypeTtaH dnroopoyrnepogHas pesauHa

1/2.3-26




NMnockue umnmnuapsl DZH FESTO

[aHHble
Pa3mepbi Barpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering
BasoBas Bepcus
ZJ)+ VA
AM WH L2+ @16 ...25
K] Ls e
VD | LS PL
.
14 HBA f ‘ I ) .ﬁ 'l-?
=1 ] T e ()
© O+ V/_
o|E < YR S S = @:JJJ T
O ha O—F
=i 0 ] D @
1 B
_IBG ot €3/ €3/ T,S \RT
L7
PL
N | | x m
| L bl
— T ee @,
o i
] i dr )
K ullh B
G EE
BUHT ¢ BHYTpeHHeM & 16 ... 25: + = nnoc xo4
pe3bboli B rofnioBke MoHTaXHbIi nas ans
PerynvupoBoyHbIi BUHT [OaTYMKOB MONOXEHUS
Onsi HACTPOWKN gemndu- @32 ...63:
poBaHus MoHTaxHas peika ons
Aatyrka NornoXeHNs
1) AM B BG D1 D8 E EE G H1 J2 3 KK L1 L2 L3
%) %)
[Mm] f8
16 16 16 5.5 M4 2.3 20 M5 20.5 [ 355 | -0.7 | 2.8 Mé 12 78.540.5 12
20 20 20 5.5 M4 3.2 23 GYs 25 39.5 | -0.7 5 M8 14 90.5:0.5 15
25 22 22 7 M5 3.8 26 GYs 26 44.5 -0.3 4.2 M10x1.25 14 92.540.5 18
32 22 30 13 M6 - 36 GYs 27 53.3 - 3 M10x1.25 16 94 407 18
40 24 35 13 Mé - 40 |6y | 33 66.3 - 6 M12x1.25 | 20 105 40.7 32
50 32 40 15 M8 - 46 G 4 | 325 | 823 2.5 3 M16x1.5 25 106 40,7 44
63 32 42 15 M10 - 54 G 36.5 108.3 4 5 M16x1.5 28 115407 64
%] L5 L7 MM PL RT Tl TG TO uo VA VD WH Z) M KIMHOY | KoY
%) 1 3
B 1
16 12 8.5 6 7.5 M4 5.5 12 23 31 2.5 12 17.5 | 96 |114.4 404 4
20 15 10.5 8 9.3 M4 5.5 15 27 35 2.5 14 18.5 109 128 0.4 7 4
25 16 10 10 10.5 M5 7 16.5 30.5 40 2.5 14 20.5 113 134 404 9 5
32 13 10.2 12 9 M5 9 24.5 36.5 48 4 16 26 120 147.1 405 10 6
40 16.5 13.2 16 11 M5 9 28 50 62 5.5 20 30 135 165.3 0.5 13 6
50 21 14 20 10.5 M6 10 33 65 78 5 17 37.5 | 143.5 | 181.5495 17 6
63 22.5 14.5 20 12.5 M6 12 40 90 104 6 20 40 155 1953405 17 6
- [lpumeyanne
MakcumarbHbI MOMEHT OOMOSTHATENbHBIX 3MTEMEHTOB.
Hernb3s NpeBbILLaTh Npu YnepxuBarth LUTOK NIIOCKUM
MOHTa)e Ha LUTOK kntoyom 1.

1/2.3-27

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

N

w



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnuapsl DZH FESTO

[aHHble

Pa3mepbi 3arpyska CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering
BapuaHTt S2 — [1ByCTOPOHHMIA LWTOK, S20 — [1ByCTOPOHHMI MOMbINA LUTOK

S

ZJ)+
ZM++
+ = nnc xoa ++ =nnoc 2 X Xoa
(%] D8 7) M
(%]
[mv]
16 2,3 96 114,4 40 4
20 3,2 109 128 40,4
25 3,8 113 134 40,4
32 - 120 147,145
40 - 135 16&3¢Q5
50 - 143,5 181,5405
63 - 155 1953405

1/2.3-28




NMnockmne umnuuppel DZH

[aHHble

JaHHble ons 3akasa — basoBas Bepcus

FESTO

Tun Xopn Homep Tun Xopn Homep Tun
[Mm] 3akasa [Mm] 3aKasa
MopLueHb & 16 [Mm] MopiueHb & 20 [Mm]
25 151145 DZH-16-25-PPV-A 25 151134 DZH-20-25-PPV-A
40 151146 DZH-16-40-PPV-A 40 151135 DZH-20-40-PPV-A
50 151147 DZH-16-50-PPV-A 50 151136 DZH-20-50-PPV-A
80 151148 DZH-16-80-PPV-A 80 151137 DZH-20-80-PPV-A
100 151149 DZH-16-100-PPV-A 100 151138 DZH-20-100-PPV-A
125 151150 DZH-16-125-PPV-A 125 151139 DZH-20-125-PPV-A
160 151151 DZH-16-160-PPV-A 160 151140 DZH-20-160-PPV-A
200 151152  DZH-16-200-PPV-A 200 151141 DZH-20-200-PPV-A
250 - - 250 151142 DZH-20-250-PPV-A
300 - - 300 - -
320 - - 320 151143  DZH-20-320-PPV-A
MopiueHb & 25 [mm] MopLueHb & 32 [mm]
25 151121 DZH-25-25-PPV-AD 25 14041  DZH-32-25-PPV-AD
40 151122 DZH-40-25-PPV-AD 40 14042  DZH-32-40-PPV-AD
50 151123 DZH-50-25-PPV-AD 50 14043  DZH-32-50-PPV-AD
80 151124 DZH-80-25-PPV-AD 80 14044  DZH-32-80-PPV-AD
100 151125 DZH-100-25-PPV-AD 100 14045  DZH-32-100-PPV-AD
125 151126 DZH-125-25-PPV-AD 125 14046  DZH-32-125-PPV-AD
160 151127 DZH-160-25-PPV-AD 160 14047  DZH-32-160-PPV-AD
200 151128 DZH-200-25-PPV-AD 200 14048  DZH-32-200-PPV-AD
250 151129 DZH-250-25-PPV-AD 250 14049  DZH-32-250-PPV-AD
300 - - 300 14050  DZH-32-300-PPV-AD
320 151130 DZH-320-25-PPV-AD 320 - -
400 151131  DZH-400-25-PPV-AD 400 - -
500 151132 DZH-500-25-PPV-AD 500 - -
MopLueHb & 40 [mm] MopLueHb & 50 [mm]
25 14052  DZH-40-25-PPV-AD 25 14063  DZH-50-25-PPV-AD
40 14053  DZH-40-40-PPV-AD 40 14064  DZH-50-40-PPV-AD
50 14054  DZH-40-50-PPV-AD 50 14065  DZH-50-50-PPV-AD
80 14055  DZH-40-80-PPV-AD 80 14066  DZH-50-80-PPV-AD
100 14056  DZH-40-100-PPV-AD 100 14067  DZH-50-100-PPV-AD
125 14057  DZH-40-125-PPV-AD 125 14068  DZH-50-125-PPV-AD
160 14058  DZH-40-160-PPV-AD 160 14069  DZH-50-160-PPV-AD
200 14059  DZH-40-200-PPV-AD 200 14070  DZH-50-200-PPV-AD)
250 14060  DZH-40-250-PPV-AD 250 14071  DZH-50-250-PPV-AD
300 14061  DZH-40-300-PPV-AD 300 14072  DZH-50-300-PPV-AD
MopLueHb & 63 [Mm]
25 14074  DZH-63-25-PPV-AD
40 14075  DZH-63-40-PPV-AD
50 14076  DZH-63-50-PPV-AD
80 14077  DZH-63-80-PPV-AD
100 14078  DZH-63-100-PPV-AD
125 14079  DZH-63-125-PPV-AD
160 14080  DZH-63-160-PPV-AD
200 14081  DZH-63-200-PPV-AD
250 14082  DZH-63-250-PPV-AD
300 14083  DZH-63-300-PPV-AD

1) B cocTtas noctaBku BXOAWT LIECTUrpaHHas raika ans wroka.

1/2.3-29

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnuapsl DZH FESTO

[aHHble
JaHHble 3aka3a— BapuaHThbl
Tun MopLueHbd Xog Homep Tun
[mMm] [Mm] 3aKasa
[Mpon3BonbHbI X048
16 10 ... 200 150295 DZH-16-...-PPV-A
20 10... 320 150294 DZH-20-...-PPV-A
25 10 ... 500 150293 DZH-25-...-PPV-AD
32 10 ... 1,000 14040  DZH-32-..-PPV-AD
40 10 ... 1,000 14051  DZH-40-...-PPV-AD
50 10 ... 1,000 14062  DZH-50-...-PPV-AD
63 10 ... 1,000 14073  DZH-63-..-PPV-AD
S2 — [1ByCTOPOHHWIA LITOK
16 10 ... 200 151155 DZH-16-...-PPV-A-S2
— 120 10.... 320 151154 DZH-20-..-PPV-A-S2
25 10 ... 500 151153  DZH-25-...-PPV-A-S21)
32 10 ... 1,000 151772 DZH-32-..-PPV-A-S21)
40 10 ... 1,000 151773  DZH-40-...-PPV-A-S21)
50 10 ... 1,000 151774 DZH-50-...-PPV-A-S20)
63 10 ... 1,000 151775 DZH-63-...-PPV-A-S21)
S6 — TepmocTorikme ynnotHeHus go 150 °C
16 10 ... 200 151156 DZH-16-...-PPV-A-S6
E] 20 10 ... 320 151157 DZH-20-...-PPV-A-S6
25 10 ... 500 151158 DZH-25-...-PPV-A-S6Y
32 10 ... 1,000 16531  DZH-32-...-PPV-A-S6Y
40 10 ... 1,000 16532  DZH-40-...-PPV-A-S6Y
50 10 ... 1,000 16533  DZH-50-...-PPV-A-S61
63 10 ... 1,000 16534  DZH-63-...-PPV-A-S61
S20 — [1ByCTOPOHHMI MOMbINA LUTOK
16 10 ... 200 158379 DZH-16-...-PPV-A-S20
20 10 ... 320 158380 DZH-20-...-PPV-A-S20
25 10 ... 500 158381 DZH-25-...-PPV-A-S207)

1) B cocTtas noctaBku BXOAWT LIECTUrPaHHas raka ans wroka.

JaHHble onsa 3aka3a — Ha6opbl M3HALLIMBAIOLLMXCS YacTel
MopweHb (Homep Twun

%) 3aKkasa

16 121125 DZH-16-PPV-A

20 121126 DZH-20-PPV-A

25 121127 DZH-25-PPV-A

32 108706 DZH-32-PPV-A

40 108 707  DZH-40-PPV-A

50 108 708 DZH-50-PPV-A

63 108 709 DZH-63-PPV-A

1/2.3-30




NMnockmne umnuuppel DZH

MpuHagnexHocTn

FESTO

MoHTtaxHas nana HZS, yskas XA+
AU A0
L JI (1
Matepunan: :\'hg-a ! 4 \@ i
Cranb e = p.
He conepxutmeann PTFE o | imr ﬂ ﬁm
~ — \&J
iy f' 4 o =
e H . | : g z
| 13 g —1 B
5 SA+ = [ a8
TR _|
+ = nnic xon E1
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona @ | AB AH AO AT AU E1 SA TR XA |CRCY |Bec Homep Tun
3aKkasa
%) [r]
16 4.5 24.5 4 4 21 20 120.5 12 117 (2 60 151933 HZS-16
20 4.5 27.5 4 4 21 23 132.5 15 130 (2 70 151932 HZS-20
25 5.5 30 5 4 25 26 1425 | 16.5 138 (2 90 151931 HZS-25
32 7 32 8 4 24 36 142 24 144 (2 105 14879  HZS-32
40 9 40 10 5 28 40 161 25 163 2 165 14 880 HZS-40
50 9 50 10 6 32 46 170 30 1755 |2 270 14 881 HZS-50
63 9 62 15 6 35 54 185 38 190 2 365 14 882 HZS-63

1) ConpoTtuBneHue koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OrnieMeHTbI, TpebyioLne YMEPEHHOI 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpY’KaloLLei
MPOMBILLMIEHHOM aTMOCKEPOA, C OXNEKAAOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMI KUAKOCTSMU.

MoHTaxHbiit pnaney, FZS FB FB
m izl = %
+ T B
Martepuan: = P © b
OTnMBKa U3 antoMUHNEBOTO -a- _ﬁ_ @ @ f-\\
2 ww 2 ™
cnnasa - = A 2= (} \ku
-t - vy >
o o ml ] e @
- L 1Ho ol 1
W MF R | E
ZF+ E
+ = nnwc xoa
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ons & E FB MF R TF UF w ZF  |crRc" |Bec Homep Tun
3aKkasa
%] [r]
16 21 4.8 10 - 48 60 7.5 106 (2 30 151930 FZS-16
20 24 4.8 10 - 54 70 8.5 119 (2 40 151929 FZS-20
25 27 5.8 10 - 60 75 10.5 123 (2 50 151928 FZS-25
32 36 5.8 10 24 62 75 16 130 2 60 14 887 FZS-32
40 40 5.8 10 28 78 90 20 145 (2 80 14888  FZS-40
50 46 6.8 12 32 94 108 255 155.5 |2 135 14 889 FZS-50
63 54 6.8 15 40 120 134 25 170 (2 260 14890  FZS-63

1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OrnieMeHTbI, TPebyioLME YMEPEHHOI 3aLLUMUTBI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM MOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpY’KaloLLe
MPOMBILLIEHHOM aTMOCKEPOA, C OXNKAAIOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMY KUAKOCTSIMU.

1/2.3-31

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

N

w

NMnockmne umnuuppel DZH

FESTO

MpuHagnexHocTn
MouTaxHas nana HZB,
Lwmpokas f‘
XA1 A0
s nopLHst @ 16 ... 25 MM - ’ .
g e | oe=241| By
aTepuan: ‘ ‘
OTJ‘II/IEKa 13 antoMUHNEBOrO d ’ ’ y *757 ‘ ‘ J 2 KJ ' z
. Hl H } L i i s
cnnaea , -.I‘.; nl L AT S
.' J' - SA1+ T TR
Jl us
+ =nnoc xoq
Ans nopwHa & 32 ... 63 Mm
XA+
Matepuan: " A, 40
Cranb - 1 - 4 @
*a o | C (o)
. -‘N‘-‘h JJI'l = &y b
. " I.l < 3
o 1 L
' il § 2 SA+ T AB
o s ‘ ‘ TR1
us
+ =nnoc xoq
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona @ | AB |AH1 | AO AT AU |AU1 | MF | SA | SA1 |TR1 | US XA |xA1 [CRC" |Bec Homep Tun
3aKasa
Z [r]
16 4.5 20 4 - - 23 10 - 88.5 | 23 30 - 101 |2 50 151936 HZB-16
20 4.5 1215 4 - - 26 10 - 100.5| 27 35 - 114 |2 60 151935 HZB-20
25 5.5 23 5 - - 30 10 - 104.5|30.5 | 40 - 119 |2 80 151934 HZB-25
32 7 26 8 4 24 - - 142 - 32 48 144 - 2 130 14 875 HZB-32
40 9 29 10 5 28 - - 161 - 46 62 163 - |2 235 14876 HZB-40
50 9 34 10 6 32 - - 170 - 62 78 | 175.5| - 2 410 14 877 HZB-50
63 9 38 15 6 35 - - 185 - 88 | 104 | 190 - |2 640 14 878 HZB-63
1) ConpoTtuBneHue Koppo3un knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyioLne yMEPEHHON 3aLuTbl OT KOPPO3UW. DNEMEHTLI C AeKOPATUBHBLIM NOKPBLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpY>KatoLLel
I'IpOMbILLIﬂeHHOVI aTMOCd)epOﬁ, C oxnakgawwmmMmm nnm cMmasblBaroLMMK XXNOKOCTAMMN.
MoBopoTHbIit pnaHew, SZSB,
Y3KUIA/LLIMPOKMIA
- ] &
AJis NOpLHA & 16 .25 MM ] _H & & b
I = | )
Matepuan: . b l. l L & &
NervpoBaHHas cTanb - &
§ EW L
L FL
XC+
+ =nnoc xog
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona & c EW FL L XC Bec Homep Tun
3aKasa
%) [r]
H8
16 4 8 14 8 110 10 151927 SZSB-16
20 6 12 16 10 125 20 151926  SZSB-20
25 8 16 20 14 133 40 151925 SZSB-25

1/2.3-32




NMnockmne umnuuppel DZH

FESTO

MpuHagnexHocTn
MoBopoTHbIi PpnaHey SZS,
Wmﬁop 532 63 & & \‘\;F\?
LIS MOPLUHS .63 MM W
— (A
— 1 =
Matepuan: & & |1
ANIOMUHNEBas OTNVBKA Cr
L
FL
XC+
+ = Mnc xon
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona @ CB EK FL L ML MR uB XC Bec Homep Tun
3aKkasa
@ [r]
+0.2 e8 +0.1
32 9.4 10 22 13.5 35.6 11 25.8 142 80 14883  SI5-32
40 12.4 12 25 15.5 39.6 13 28.8 160 120 14884  SIS-40
50 14.4 12 27 15.5 45.6 13 34.8 170.5 [170 14885  SIS-50
63 16.4 16 35 22.4 53.6 17 40.8 190 320 14 886 S75-63
MoBopoTHbI pnaHewy SZB,
LIMPOKUIA
ONs NOPLWHA & 32 ... 63 MM H W
~r
A
Matepuan:
IlervpoBaHHas ctanb LT
FL
XC+
+ = Mnc xonq
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona @ CB1 EK FL LT ML1 MR UB1 XC Bec Homep Tun
3aKkasa
9] [r]
H14 e8
32 16 10 22 14 47 11 36 o7 142 170 30798  SZB-32
40 28 12 25 15.5 61 13 52 _4 160 280 30799  SZB-40
50 32 12 27 16 77 13 60 _4 170.5 [410 30629  SZB-50
63 40 16 35 23 103 17 70 1 190 660 30630 SZB-63

1/2.3-33

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

NMnockue umnmnuapsl DZH FESTO

MpuHagnexHocTn

OnopHas cToiika LBZB
AN NOPLWHA & 32 MM 10

21
,Q 70 ] f——o
Matepunan: -1

JlervpoBaHHas ctanb

2,
A/‘ﬁ
A

7.4

of [T B 1o
18_| | 955
3 36
47
OnopHas cToiika LBZS
Ans nopwHa & 32 ... 63 Mm EM

MaTtepunan: \\/

TNervpoBaHHas cTanb ' _' J
L EB
S
' s [T ] [T
RA H |||
UR TE
UL
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona & | BR BT CK EB EM GL HB OF PH RA TE UL UR |Bec Homep Tun
3akasa
%] %] (%) [r]
H9 b13
LBZB
32 Pa3mepbl = nokasaHbl Bbile 33842  LBZB-32
LBZS
32 10 8 10 10 9 21 5.5 7.4 (335 | 18 24 35 31 (90 33843 LBZS-32
40 11 10 12 10 12 24 5.5 9.4 40 22 28 39 35 (135 33844 LBZS-40
50 13 12 12 11 14 33 6.6 |11.4 (515 | 30 30 45 45 (235 33 845 LBZS-50
63 15 12 16 11 16 37 | 6.6 [11.3 | 62 35 38 53 51 | 305 33846  LBZS-63

1/2.3-34




NMnockmne umnuuppel DZH

MpuHagnexHocTn

[aHHble ans 3akasa — MpuHaaneXHoOCTU ANA MOHTaXa

FESTO

TexHuueckune xapakrepuctuku = 1/10.1-2

O6osHaveH |[na & Homep Tun O6osHaveH |[na & Homep Tun
ve 3akasa ve 3akasa
OnopHas ctovika LBN OnopHas ctoiika LN
16 6058 LBN-12/16 32 5147 LN-32
20 6059 LBN-20/25 40 5148 LN-40
25 50 5149 LN-50
63 5150 LN-63
OnopHas ctoiika LBG Onopa nonepeyHas LQG
32 31761 LBG-32 32 31768 1LQG-32
40 31762 LBG-40 ."%)’ 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63
[aHHble ans 3akasa — MpUHaanNeXHOCTH Ans WToKa TexHuyeckne aaHHbie & 1/10.3-2
O6osHaveH |[na & Homep Tun O6osHaveH |[na & Homep Tun
ve 3akasa ve 3akasa
LLlapHupHas ronoska SGS Bunka SGA
& 16 9254 SGS-M6 16 - -
@ 20 9255  SGS-M8 20 = =
25 9261 SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
32 32
40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
Bunka SG CamoHacTpauBatoLeecsi rmbkoe coeguHenne FK
® 16 3110 SG-M6 16 2061 FK-M6
@ 20 3111  SG-M8 20 2062  FK-M8
25 6 144 SG-M10x1,25 25 6 140 FK-M10x1,25
32 32
40 6 145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
CoeguHuTtenbHas getanb KSZ Apantep AD
16 36123 KSzZ-Mé 16 157328 AD-M6-M5
20 36124 KSZ-M8 /¢‘ 157329  AD-M6-8
25 36125  KSZ-M10x1,25 / 157330 AD-Mé6-1/,
32 20 157331  AD-M8-V%
40 36126 KSZ-M12x1,25 157332  AD-M8-1/,
50 36127 KSZ-M16x1,5 25 157333  AD-M10x1,25-8
63 157334  AD-M10x1,25-1/,

[ ] CoreRange

1/2.3-35

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

i

w

Mnockne umnuuppsl DZH FESTO
MpuHagnexHocTn
J[aHHble ans 3aKkasa — [JaT4uk NoNoKeHUsl, NPSAMOYToSIbHbIA, FepKOH TexHuyeckve aaHHble = 1/10.2-73
MoHTax SAnekTpny | nekTpuyeckoe npucoegnHeHne OnvHa Homep Tun
eckui kabens 3aKasa
BbIXOA Ka6enu [ Wrekep M8 [m]
HO koHTakT
> |C PNP 3-npoBoaHoii - 25 151683  SMTO-1-PS-K-LED-24-C
2 4 npuHaanexHo - 3-nonocHbI - 151685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
P2 cTAMU NPN 3-npoBoaHoii - 25 151684 SMTO-1-NS-K-LED-24-C
- 3-MOSHOCHbIN - 151686  SMTO-1-NS-S-LED-24-C
JaHHble Ans 3akasa — [laT4uk NONOXKeHUs!, NPSAMOYTONbHbIA, FepPKOH TexHuyeckue aaHHble = 1/10.2-73
MoHTax SnekTpuyeckoe npucoeamHeHe OnvHa Homep Tun
kabens 3aKasa
Ka6enu [ Wirexep M8 [M]
HO koHTakT
ély\\\ C 3-npoBogHoM - 25 30459  SMEO-1-LED-24-B
.| 0 | PYHAANEXHO I3 hhoBoao - 5.0 151672  SMEO-1-LED-24-K5-B
¥ cTamu
- 3-nontocHbI - 150848 SMEO-1-S-LED-24-B
JaHHble Ans 3akasa — [laT4uk NONOXKeHUs!, NPSAMOYTONbHbIW, MHEeBMaTU4eCKUIA TexHuyeckue aaHHble = 1/10.2-73
MoHTax MpucoegnHuTensHas pesbba Homep Tun
3akasa
3/2-pacnpepenuTtenb, HOPManbHO 3aKPbITbIV
C HunnenbHBIN WTYLEep NOA WaHr C BHYTP. AMaMeTpom 3 MM 31008  SMPO-1-H-B
npyvHaanexHo
cTaMuK
JlaHHble ans 3aka3a —MOHTaXHbI HaGop TexHuyeckue aaHHble = 1/10.2-88
MoHTax Homep Tun
3akasa
AN Uunungpa co Wnunbkamu & 6 MM Unm MOHTaxHoOW npodunbHon penkun DUO | 11886 ~ SMB-1

1/2.3-36




NMnockune umnuuppoul EZH/DZF/DZH

I'IpleaLme»(Hocm

JaHHble gns 3akasa — [laT4vK nosoXeHus oS wenm 8 MM, 6eCKOHTaKTHbIN

FESTO

TexHu4yeckme aaHHble = 1/102-13

MoHTax OnekTpu- | nekTpuyeckoe NpucoeanHeHne OnuHa Homep Tun
Yeckui kabens 3aKkasa
BbIXOQ KaGenb  [Lltekep M8 [Lltexkep M12 | [w]
HO koHTakT
BcTasnaeT- |PNP 3-npoBog- |- - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
% cs cBEpXy NPN HoW 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- 2-npoBog- |- - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E =
HoW
PNP - 3-NOMCHbIA | — 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D =
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontocHbin | 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
sanognvuo |PNP 3-npoBoa- |- - 25 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
%} HoW
- 3-NontocHbI | — 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
H3 koHTaKT
BcTasnaet- |PNP 3-npoBog- |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0E =
% cs1 CBEpXY HOW
JaHHble ans 3akasa — [laTyuMk NoNIOXKEeHUs ONs Wenv 8 MM, repkoH TexHnyeckune gaHHble = 1/10.2-16
MoHTax JnekTpuyeckoe npucoeamHeHe OnuHa Homep Tun
kabens 3aKkasa
Ka6enb [ Wrekep M8 [M]
HO koHTakT
BCTaBnsietcsi | 3-npoBOAHOM - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% cBEpXY 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F
2-npoBOAHON - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-MOMCHbIN 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
3anoanvuo 3-npoBogHoM - 25 150855 SME-8-K-LED-24
J - 3-NOMKOCHBIN 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
H3 koHTaKT
BCTaBnsietcsi | 3-NpoBOAHOM - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0E =
% cBeEpXyY
JaHHble ans 3akasa — LLitekepHbie padbembl Tabnvua paHHbIx = 1/10.2-108
MoHTax SneKkTpuyeckuii BbIxoa Mpucoe- OnvHa Homep Tun
AVHEHVE | va6ens 3akasa
PNP NPN [m]
[Mpsimon pasbem
@’ﬁ‘% HakugHas - - 3-nontoc- 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
rarika M8 HbIV 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ HakugHas — — 3-nontoc- 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
rarka M12 HbIV 5 159 429  SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBoW LWTEKEPHbIV pa3bemM
HakngHas - - 3-nontoc- 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
rarika M8 HbIV 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
HakugHas — — 3-nontoc- 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
rarka M12 HbIV 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
JaHHble ans 3akasa — 3arnywka ans nasa 8 Mm
MoHTax OnuHa Homep Tun
[m] 3aKasa
BcTaBnsercsa |2x 0,5 151680 ABP-5-S
cBeEpXy

[ | Basosas nporpamma

1/2.3-37

LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

B>
W



LinnnHapbl CO LUTOKOM
[nockne umnMHap.bI

N

w

MNMnockne umnuuapel EZH/DZF/DZH FESTO

MpuHagnexHocTn
JaHHble ons 3akasa — [lpoccenv ¢ 06paTHbIM KJlanaHoM TexHuyeckre gaHHbie = Tom 2
MpucoegnHeHne MaTtepunan Homep Tun
Pe3bba [nsa wnaHros, 3aKkasa
KanuoépoBaHHbIX
CHapyxu
ro Bo3ayxa
M5 3 MeTannunyeckue 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
Gl 3 193142 GRLA-Y8-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144  GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y8-QS-8-D
G/, 6 193146  GRLA-1/,-QS-6-D
8 193 147  GRLA-1/,-QS-8-D
10 193 148  GRLA-1/,-QS-10-D
Gk 6 193149  GRLA- 3/8-QS-6-D
8 193150 GRLA- 3/8-QS-8-D
10 193151 GRLA- 3/3-QS-10-D
[ns BXofsiLiero Bo3gyxa
M5 3 MeTannunyeckue 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154  GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
Gl 3 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y/8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-1/38-QS-6-D
8 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D

1/2.3-38




	Плоские цилиндры EZH/DZF/DZH
	Обзор продукции
	Плоские цилиндры EZH
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Плоские цилиндры DZF
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности

	Плоские цилиндры DZH
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Данные
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности

	Принадлежности


